11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2010 00:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 20.03.2010 09:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137706/answer/137707




YBaxaemnuii EBrenuii! [Ipexmge yeM Ha3HayaTh JleUeHNe, HY>KeH OUarHo3, a ero, Kak g IOHKUMal0 y
Bac HeT. Hafio BHINIOTHUTE 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (A7 BEISICHEHNS IPUYNHEL ABYCTOPOHHETO
pacmupenust YJIC), moceB Mouu Ha (IIOPy, KPOBb Ha KPEAaTUHUH U MO4YeBUHY, Y3W MOYEBOTO My3bIps
C OIpefesieHreM KOIM4YeCcTBa OCTaTOYHOM MOYM, IIPECTAaTeIbHOU XKeJle3bl. Yaauu.



